
Ersatzteilliste
Spare parts list
Liste des pièces de rechange

6720812313
(2015/06) We

GB162 15-45kW V3

08.06.2015 1 6720812313



08.06.2015 2 6720812313



08.06.2015 3 6720812313



1   

Ersatzteilliste
Spare parts list

Liste des pièces de rechange

Verkleidung
Casing
Carénage

GB162 15-45kW V3

08.06.2015 4 6720812313



Pos Bestell-Nr.
Ordering no.
Numéro de commande

 G
B

16
2-

15

 G
B

16
2-

25

 G
B

16
2-

25
T4

0S

 G
B

16
2-

35

 G
B

16
2-

45

1 7 746 900 414 n n n n n

2 7 746 900 415 n n n n n

3 7 736 700 058 n n n n n

4 7101400 n n n n n

5 7101424 n n n n n

6 7101386 n n n n

6 7 746 900 149 n

7 7 746 900 340 n n n n n

8 7 746 900 341 n n n n n

9 7 746 900 136 n n n n n

10 7 746 900 339 n n n n n

11 8 718 600 166 n n n n n

12 8 718 600 350 n n n n n

13 7 746 900 139 n n n n n

14 74570 n n n n n

15 7099002 n n n n n

16 7099425 n n n n n

17 7098976 n n n n n

18 7 746 900 134 n

19 7 746 900 343 n n n n n

20 7 746 900 815 n n n n n

22 7 746 900 126 n n n n n

23 8 718 601 959 n n n n n

1

Bemerkungen
Remarks
Remarques

Bezeichnung
Description
Dénomination

Kesselanschlussstück
Adapter Kesselanschluss 125-80
Lippendichtung DN125

GB162 15-45kW V3 Verkleidung
Casing
Carénage

Lippendichtung DN 80mm
Verschlussstopfen (2x)
Wandhalter
Wandhalter GB162 25T
Modulbehälter
Modulkappe
Vorderwand
Zierleiste
Schraube M5 (2x)
Dichtung Tür
Isolierung Vorderwand
Gleitschiene Wärmetauscher
Rohrdurchführung/Durchführung Set
Schraubkappen/Verschlussstopfen (Set)
Kabeldurchführung (5x)
Vorderwand Boiler
Helmholtz-Resonator
Kupplungsstück
Kappe Modulationsanschluss
Warenzeichen Buderus

08.06.2015 5 6720812313



2   

Ersatzteilliste
Spare parts list

Liste des pièces de rechange

Abgaseinheit
Condensate drainage
Evacuation de la condensat

GB162 15-45kW V3

08.06.2015 6 6720812313



Pos Bestell-Nr.
Ordering no.
Numéro de commande

 G
B

16
2-

15

 G
B

16
2-

25

 G
B

16
2-

25
T4

0S

 G
B

16
2-

35

 G
B

16
2-

45

1 7 746 900 145 n n n n n

2 7101400 n n n n n

3 7101402 n n n n n

4 7 746 900 342 n n n n n

5 7101396 n n

5 8 718 600 052 n n n

6 74578 n n n

6 7 746 900 152 n n

7 7 746 900 186 n n n n n

8 7100742 n n n n n

9 7 746 900 147 n n n n n

10 7100819 n n n n n

11 7 746 900 322 n n n n n

2

Bemerkungen
Remarks
Remarques

Abgaseinheit
Condensate drainage
Evacuation de la condensat

Bezeichnung
Description
Dénomination

Abgasrohr
Lippendichtung DN 80mm
Ring Kondensatsammler
Halter Rauchgasabfluss
Kondensatsammler
Kondenswassersammler 15/25kW
Dichtung Kondenswassersammler 15/25kW
Dichtung Kondenswassersammler
Klemmbügel (2x)
Dichtring Kondensatrohr (5x)
Siphon
Lippendichtung DN18 (5x)
Rohr Ablauf

GB162 15-45kW V3

08.06.2015 7 6720812313



3   

Liste des pièces de rechange

Gasarmatur
Gas valve
Bloc gaz

GB162 15-45kW V3

Ersatzteilliste
Spare parts list

08.06.2015 8 6720812313



Pos Bestell-Nr.
Ordering no.
Numéro de commande

 G
B

16
2-

15

 G
B

16
2-

25

 G
B

16
2-

25
T4

0S

 G
B

16
2-

35

 G
B

16
2-

45

1 8 718 601 988 n n n n n

3 7 746 900 596 n n n n n

4 74591 n n n n n

5 7101484 n n n n n

6 74579 n n n n n

7 8 718 601 947 n n n n n

8 7099019 n

8 7099925 n n n

8 7 746 900 148 n

9 7099058 n n n n n

10 74576 n n n n n

11 7 746 900 121 n n n n n

12 7099021 n n n n n

13 8 718 601 954 n n n n n

15 8 718 601 952 n n n n n

16 8 718 601 939 n

16 8 718 601 940 n n n

16 8 718 601 942 n

16 8 718 601 943 n

16 8 718 601 944 n n n

16 8 718 601 946 n

17 8 718 601 951 n n n n n

18 8 718 601 950 n n n n n

19 8 718 601 949 n n n n n

20 8 718 601 977 n n n n n

21 8 718 601 976 n n n n n

  7 746 901 422 n

  7 746 901 423 n n

  7 746 901 424 n

  7 746 901 425 n

3

Bemerkungen
Remarks
Remarques

GB162 15-45kW V3 Gasarmatur
Gas valve
Bloc gaz

Bezeichnung
Description
Dénomination

Rückschlagventileinsatz
Dichtung Brenner/Verb st (5x)
Verbindungsstück Gebläse/Brenner
Schraube M5x16 (10x)
Dichtung Gebläse
Gebläse
Venturi 423.088A
Venturi 423.170A
Venturi 423.173A
Dichtung Ansaugrohr 50mm (5x)
Gebläseansaugrohr
Aufhängung Gebläseansaugrohr
Flachdichtungs-Set für Luftdüse (2x5x)
Gasleitung
Mutter
Gasdüse 15kW (G20)
Gasdüse 25/35kW (G20)
Gasdüse 45kW (G20)
Gasdüse 15kW (G25)
Gasdüse 25/35kW (G25)
Gasdüse 45kW (G25)
Dichtung (10x)
Gasarmatur mit Dichtung
Gasleitung
Schraube (10x)
Dichtung
Flüssigg.-Umbauset 3P GB162 15kW V3
Flüss.-Umbauset 3P GB162 25 (T40S) kW V3

Flüssigg.-Umbauset 3P GB162 35kW V3
Flüssigg.-Umbauset 3P GB162 45kW V3

08.06.2015 9 6720812313



4   

Ersatzteilliste
Spare parts list

Liste des pièces de rechange

Wärmetauscher
Heat exchanger
Echangeur de chaleur

GB162 15-45kW V3

08.06.2015 10 6720812313



Pos Bestell-Nr.
Ordering no.
Numéro de commande

 G
B

16
2-

15

 G
B

16
2-

25

 G
B

16
2-

25
T4

0S

 G
B

16
2-

35

 G
B

16
2-

45

1 8 718 600 839 n n

3 8 718 600 205 n

3 8 718 600 206 n n

3 8 718 600 207 n n

4 8 718 600 208 n n n

4 8 718 600 209 n n

5 7 746 900 596 n n n n n

6 7101484 n n n n n

7 7101428 n n n n n

8 7101430 n n n n n

9 73986 n n n n n

10 7 736 700 318 n n n n n

18 7098986 n n n n n

19 7101370 n n n n n

20 7101534 n n n n n

21 7101532 n n n n n

22 7 736 700 367 n n n

22 7 736 700 368 n n

24 8 718 600 615 n

24 8 718 600 616 n n

4

Bemerkungen
Remarks
Remarques

FD>11/2009

FD>11/2009

FD>11/2009

Bezeichnung
Description
Dénomination

Brennerhaube 35/45 kW
Brenner 15kW m.Dichtung u.Gas-Luft-Vert.
Brenner 25kW m.Dichtung u.Gas-Luft-Vert.

FD>11/2009

FD>11/2009

FD>11/2009

FD<11/2009

FD<11/2009

GB162 15-45kW V3 Wärmetauscher
Heat exchanger
Echangeur de chaleur

Brenner 35-45kW m.Dichtg u.Gas-Luft-Vert
Dichtung 15-25kW mit Gas-Luft-Verteiler
Dichtung 35-45kW mit Gas-Luft-Verteiler
Dichtung Brenner/Verb st (5x)
Schraube M5x16 (10x)
Entlüfter automatisch
Klammer (220.054A)
Schraube 6,3x19 (10x)
Glühzünder/Elektrode Set kpl. 15-45kW
O-Ring 3,53x29,74 (10x)
Klammer 220.038A f Druckmesser
O-Ring 9,19x2,62 (10x)
Fühler NTC kpl (611 248A)
Wärmetauscher 15-30kW
Wärmetauscher 34-45kW
Brenner-Set B3 14-15 kW kompl.
Brenner-Set B3 24-30 kW kompl.

08.06.2015 11 6720812313



5
A  

Ersatzteilliste
Spare parts list

Liste des pièces de rechange

Hydraulik
Hydraulics
Hydraulique

GB162 15-45kW V3

08.06.2015 12 6720812313



Pos Bestell-Nr.
Ordering no.
Numéro de commande

 G
B

16
2-

15

 G
B

16
2-

25

 G
B

16
2-

25
T4

0S

 G
B

16
2-

35

1 8 718 600 019 n n n n

2 7101646 n n n n

3 7101370 n n n n

4 7098986 n n n n

5 7 746 900 144 n n n n

6 7101578 n n n n

7 7101534 n n n n

8 7 746 900 150 n n n n

9 7099416 n n n n

10 7 746 900 557 n n n n

11 7099176 n n n n

12 7 746 900 123 n n n n

13 74565 n n n n

14 7100888 n n n n

15 8 718 601 961 n n n n

16 7099402 n n n n

17 7 746 900 280 n n n n

18 7098986 n n n n

19 7 746 900 278 n n n n

20 7 746 900 310 n n n n

21 7 746 900 271 n n n n

22 8 718 600 272 n n n n

23 7 746 900 242 n n n n

24 7 736 700 339 n n n n

25 8 718 600 137 n n n n

26 7 746 900 274 n n n n

27 7 746 900 322 n n n n

28 7100742 n n n n

29 7 746 900 310 n n n n

30 7098424 n n n n

31 7 746 900 344 n n n

32 7099030 n n n n

34 7101574 n n n

35 7 736 700 104 n n n n

5A  

Bemerkungen
Remarks
Remarques

FD<01/2010

FD>01/2010

Hydraulik
Hydraulics
Hydraulique

Bezeichnung
Description
Dénomination

Druckmesser Typ 505.99023 4bar
O-Ring 9,92x2,62 (10x)
Klammer 220.038A f Druckmesser
O-Ring 3,53x29,74 (10x)
Rohr Rücklauf
Vor-Rücklauffühler
O-Ring 9,19x2,62 (10x)
Federstecker Wärmetauscher Rücklauf
Überwurfmutter
Pumpe 2W PWM (>3,6%)
Dichtung 1" (10x)
Vorlaufrohr
Klammer Wärmetauscher (2x)
Sicherheitsventil 3bar steckb Linea Sing
O-Ring 18.72x2.62 (10x)
Federstecker (5x)
O-Ring 3-Wege-Ventil (Set)
O-Ring 3,53x29,74 (10x)
Dichtung (5x)
Schraube (5x)
Federstecker 3-Wege-Ventil
Gehäuse 3-Wege-Ventil
Rohr Sanitair
Vorlaufrohr Heizung
3-Wege-Ventil (15-45kW)
Rohr Rücklauf
Rohr Ablauf
Dichtring Kondensatrohr (5x)
Schraube (5x)
Anschlussverbindung kpl
Fitting G3/4"
Sicherheitsventil mit Manometer
O-Ring 21,82x3,53 (10x)
O-Ring Askoll (5x)

GB162 15-45kW V3

08.06.2015 13 6720812313



5
B  

Liste des pièces de rechange

Hydraulik
Hydraulics
Hydraulique

GB162 15-45kW V3

Ersatzteilliste
Spare parts list

08.06.2015 14 6720812313



Pos Bestell-Nr.
Ordering no.
Numéro de commande

 G
B

16
2-

45

1 8 718 600 019 n

2 7101646 n

3 7101370 n

4 7098986 n

5 7 746 900 144 n

6 7101578 n

7 7101534 n

8 7 746 900 150 n

9 7099416 n

10 7 746 900 324 n

11 7099176 n

12 7 746 900 123 n

13 74565 n

14 7 746 900 327 n

15 8 718 601 961 n

16 7099402 n

17 7 746 900 325 n

18 7 746 900 273 n

19 7 746 900 278 n

20 7 746 900 310 n

27 7 746 900 322 n

28 7100742 n

29 7098424 n

5B  

Bemerkungen
Remarks
Remarques

GB162 15-45kW V3 Hydraulik
Hydraulics
Hydraulique

Bezeichnung
Description
Dénomination

Druckmesser Typ 505.99023 4bar
O-Ring 9,92x2,62 (10x)
Klammer 220.038A f Druckmesser
O-Ring 3,53x29,74 (10x)
Rohr Rücklauf
Vor-Rücklauffühler
O-Ring 9,19x2,62 (10x)
Federstecker Wärmetauscher Rücklauf
Überwurfmutter
Zwischenstück
Dichtung 1" (10x)
Vorlaufrohr
Klammer Wärmetauscher (2x)
Sicherheitsventil 4bar
O-Ring 18.72x2.62 (10x)
Federstecker (5x)
Rohr Vorlauf
Rücklauf Rohr Heizung
Dichtung (5x)
Schraube (5x)
Rohr Ablauf
Dichtring Kondensatrohr (5x)
Anschlussverbindung kpl

08.06.2015 15 6720812313



6   

Ersatzteilliste
Spare parts list

Liste des pièces de rechange

Hydraulik
Hydraulics
Hydraulique

GB162 15-45kW V3

08.06.2015 16 6720812313



Pos Bestell-Nr.
Ordering no.
Numéro de commande

 G
B

16
2-

25
T4

0S

1 7 746 900 276 n

2 7099176 n

3 7099416 n

4 7 746 900 283 n

5 7 736 700 096 n

7 7 746 900 311 n

8 7099402 n

9 8 718 600 260 n

10 7 746 900 907 n

13 7 746 900 260 n

14 7 746 900 312 n

15 7 746 900 251 n

16 7099170 n

17 7099187 n

18 7099165 n

19 7101516 n

20 7101394 n

21 7 736 700 553 n

22 7 746 900 279 n

23 7 736 700 098 n

24 7101574 n

25 7 736 700 099 n

27 7 746 900 284 n

28 7 746 900 275 n

29 7 746 900 234 n

30 7 746 900 250 n

31 7 746 900 309 n

32 7098774 n

33 7 746 900 270 n

34 7099165 n

35 7 746 900 285 n

36 7098424 n

37 7099222 n

38 7 736 700 100 n

39 7 736 700 101 n

40 7 746 900 269 n

41 7 746 900 572 n

6

Bemerkungen
Remarks
Remarques

Bezeichnung
Description
Dénomination

Pumpe Sanitair
Dichtung 1" (10x)
Überwurfmutter

GB162 15-45kW V3 Hydraulik
Hydraulics
Hydraulique

Klemme
Kaltwasserrohr
O-ring 13.87x3.53 (10x)
Federstecker (5x)
Vorlaufrohr Sanitär/Pumpe
Tauchhülse
Strömungssensor
Filter
Nippel
Federstecker (5x)
Vorlauf/Rücklauf Warmwasserfühler
O-Ring 9,25x1,78 (10x)
Füll- und Entleerhahn
Abstandshalter (2x)
Plattenwärmetauscher
O-Ring 25.08x8 (10x)
Vorlaufrohr Warmwasserwärmetauscher
O-Ring 21,82x3,53 (10x)
Warmwasser Rohr Sanitair
Klemme (5x)
Rücklauf Rohr Heizung Speicher
Vorlaufrohr
Speicher
Klemme Speicher
Brauchwasserfühler
Klemmfeder 611.252A
O-Ring 9,25x1,78 (10x)
Kabelbaum
Anschlussverbindung kpl
Anschlussverbindung 1/2" kpl
Wassermengenbegrenzer 15 l/min grün
Wassermengenbegrenzer 11 l/min braun
Rückschlagklappe
O-ring 85x5.3

08.06.2015 17 6720812313



7   

Ersatzteilliste
Spare parts list

Liste des pièces de rechange

Bedienfeld
User interface
Tableau de commande

GB162 15-45kW V3

08.06.2015 18 6720812313



Pos Bestell-Nr.
Ordering no.
Numéro de commande

 G
B

16
2-

15

 G
B

16
2-

25

 G
B

16
2-

25
T4

0S

 G
B

16
2-

35

 G
B

16
2-

45

1 7 736 700 530 n n n n n

2 74595 n n n n n

3 8 718 601 957 n n n n n

4 7 746 900 331 n n n n n

5 7 746 900 332 n n n n n

6 7 746 900 333 n n n n n

7 7 746 900 334 n n n n n

8 8 718 600 608 n n n n n

9 8 718 600 607 n n n n n

11 7 746 900 338 n n n n n

12 7 747 010 612 n n n n n

13 8 718 573 880 0 n n n n n

14 63026219 n n n n n

16 7099041 n n n n n

17 63017663 n n n n n

18 7 746 900 595 n n n n n

19 8 718 601 924 n

19 8 718 601 925 n

19 8 718 601 926 n

19 8 718 601 927 n

19 8 718 601 928 n

20 7099100 n n n n n

21 8 718 600 341 n n n n

22 8 718 601 956 n n n n n

23 7 746 900 233 n n n n n

24 7 746 900 244 n n n n n

25 7098812 n n n n n

26 8 718 601 966 n n n n n

27 7 746 900 594 n n n n n

28 7 747 023 981 n n n n n

29 7 747 023 985 n n n n n

30 7 747 023 983 n n n n n

31 7 747 023 986 n n n n n

32 8 718 600 271 n n n n n

33 7 747 026 991 n n n n n

34 7 747 026 992 n n n n n

35 7 747 023 154 n n n n n

36 7 747 027 014 n n n n n

37 7 747 023 151 n n n n n

38 8 718 601 955 n n n n n

7

Bemerkungen
Remarks
Remarques

Einbau nur durch ST

Einbau nur durch ST

Einbau nur durch ST

Einbau nur durch ST

Einbau nur durch ST

FD>11/2009

GB162 15-45kW V3 Bedienfeld
User interface
Tableau de commande

Bezeichnung
Description
Dénomination

UBA 3.5 V5.9D Boost V1.6
Trafo UBA 3.5
Adapterplatte
Gummistopfen
PCB-Gummitülle
Steckerkabel
Anschlusskabel BC10-UBA3.5
Kabelbaum 230V
Kabelbaum 24V
Netzkabel
Basiscontroller BC10 für EMS
Bedienknopf BC10 verkehrsweiß V2
Abdeckung Klinkenstecker 3,5 bedr
Schalter mit Wippe
Blindabdeckung BC10 für RC3x
Schraube Ejot PT K35 (10x)
BCM 1250
BCM 1251
BCM 1252
BCM 1249
BCM 1253
Schnappverschluss Verkleidung (10x)
Leiterplatte 3WV
Blende
Hauptanschlussplatte
Haube Hauptanschlussplatte
Kabelschelle (10x)
Sicherungseinsatz 5AF/230V (10x)
Schraube M5x16 (10x)
Anschlussklemme 3-pol Netz weiss
Anschlussklemme 3-pol.PS Pumpe grau
Anschlussklemme 3-pol. PH grün
Anschlussklemme 3-pol. PZ Pumpe  violett
Kabel 230V
Anschlussklemme 2-pol toro EV Klemme
Anschlussklemme 2-pol grau FW
Anschlussklemme 2-pol WA maigrün
Anschlussklemme steckb 2-pol R5 bl
Anschlusskl steckb 2-pol orang RC
Dämpfer (Silikon)

08.06.2015 19 6720812313



Pos
1
1
2
3
4
5
6
6
7
8
9
10
11
12
13
14
15
16
17
18
19
20
22
23
2
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
11
3
1
3
4
5
6
7
8
8
8
9
10
11
12
13
15
16
16
16
16
16

Übersetzungsliste
List of translations

Liste des traductions

DenominationDescription
Groupe de constructionElement of construction
Raccordement fumisterieFlue-gas adapter
Adaptateur raccord. chaud. 125-80Adapter conc.
Joint de lèvre DN125Shaped seal DN125
Joint a levres DN 80mmSealing DN 80mm
Bouchon (2x)Drainplug (2x)
Support muralWallmounting
Barre d'accrochage GB162 25TWallmounting bracket
Réservoir modulesModule bin
Capuchon moduleModule cover
PANNEAU AVANT GB162-45 KWDoor
Baguette décorativeTrim
Vis M5 (2x)Screw M5 (2x)
JointSeal Door
Isolation panneau avantIsolation door
Rail de guidage échangeur thermiqueSide heat exchanger
Passe cableSealing bush (set)
Bouchon plein a visserMeasurenipple cap (set)
Passe cable (5x)Cable bush (5x)
Couvercle avant BoilerDoor
Helmholtz-ResonatorDamper Helmholz
Élément de couplageCoupling
Capuchon  de raccordementCap modulation connection
Marquage Buderus 3DLogo Buderus
Groupe de constructionElement of construction
Tuyau des fuméesExhaust pipe
Joint a levres DN 80mmSealing DN 80mm
Torique capacité de réserveRing condensate collector
Support écoulement des fuméesholder flow channel
Capacité de réserveCondensate collector
Joint collecteur condensats15/25kw GB202Sealing condensate collector
Clips bruleur (2x)Fastener (2x)
Joint tube syphon (5x)Seal condensate trap (5x)
SIPHONSyphon
Joint DN 18 (5x)Sealing (5x)
Tuyau d'ecoulement GB202Drainpipe Syphon
Groupe de constructionElement of construction
Kit clapet anti retourValve complete gas air distribution
Joint brûleur/El. comb. (5x)Sealing burner/gasairsupply (5x)
Racc.st. Ventilateur/BrûleurConnection fan/burner
Vis M5x16 (10x)Screw M5x16 (10x)
Joint ventilateurSealing fan
Ventilateur GB162 V3Fan
Injecteur d'air G20 et G25,15kW compl.Venturi 15kW
Injecteur d'air G20 et G25Venturi
Venturi 26,85mm G20/G25/G31Venturi 423.173A
Joint tuyau d'asp.d'air 50mm (5x)Sealing 50mm (5x)
Tuyau d'aspiration ventilateurFan pipe
Suspension tuyau d'aspiration ventilat.Clip suctionpipe
Lot de joints plats (2x5x)Sealing set (2x5x)
Conduite de gazGas line
ÉcrouNut
Coussinet limiteur 15kW (G20)Gas nozzle 15kW (G20)
Gigleur Gaz  25/35kW (G20)Nozzle 25/35kW (G20)
coussinet limiteur (G20)Nozzle 45kW (G20)
Injecteur G20/G25 GB 162-15 V3Nozzle 15kW G25
Injecteur 25/35kW (G25)Nozzle 25/35kW (G25)

08.06.2015 20 6720812313



Pos
16
17
18
19
20
21

4
1
3
3
3
4
4
5
6
7
8
9
10
18
19
20
21
22
22
24
24
5A
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
11
12
13
14
15
16
17
18
19
20
21
22
23
24
25

Übersetzungsliste
List of translations

Liste des traductions

DenominationDescription
Injecteur G20/G25 GB 162-45 V3Nozzle 45kW (G25)
JointSeal gasvalve
bloc gaz GB 162- 15/45  V3Gasvalve and seal
Conduite de gazGas line
Vis (10x)Screw (10x)
Joint (10x)Seal (10x)
Kit propane LPG 3P GB162 15KW V33P/G31-Conversionset Topline15 V3
Kit propane LPG 3P GB162 25KW V3LPG Conversion Kit GB162 25kW V3
Kit propane LPG 3P GB162 35KW V33P/G31-Conversionset Topline 35 V3
Kit conv 3P G31 GB162 45KW V3LPG Conversion Kit GB162 45KW V3
Groupe de constructionElement of construction
Corps du brûleur 35/45 kWBurnerhousing 35-45kW
Brûleur 15kWBurner 15kW
Brûleur 25kW+joint et diffuseur airBurner 25kW
Bruleur 35/45kwBurner 35-45kW
Joint 15/25kWGas-air distributor with sealing 15-25kW
Joint 35/45kW avec diffuseur airGas-air distributor with sealing 35-45kW
Joint brûleur/El. comb. (5x)Sealing burner/gasairsupply (5x)
Vis M5x16 (10x)Screw M5x16 (10x)
Purgeur automatiqueAutomatic air vent
Clip de maintien 220,054aClip
Vis 6,3x19 (10x)Screw 6,3x19 (10x)
Ens electrode allum ionis. 15-45 kWGlow ignitor/Ion.electode set 15-45 kW
Joint torique 3,53x29,74 (10x)O-ring 3,53x29,74 (10x)
Clip de maintien 220,038aClip
Joint torique 9,19x2,62 (10x)O-ring 9,19x2,62 (10x)
Sonde ntc complete (611248a)Safety sensor
Corps chauff. 15-30kWHeat Exchanger 15-30kW
Corps de chauffe GB 202 35-45kwHeat exchanger 45kW
KIT DE CONVERSION 14-15 kW COMPLETBurner kit B3 14-15 kW
KIT DE CONVERSION GB162/GB202 25kWBurner kit B3 24-30 kW
Groupe de constructionElement of construction
Capteur pression clipse 4barDisc. pressure sensor 4bar
Joint torique 9,92x2,62 (10x)O-ring 9.92x2.62 (10x)
Clip de maintien 220,038aClip
Joint torique 3,53x29,74 (10x)O-ring 3,53x29,74 (10x)
Tuyau retourReturn pipe
Sonde depart retourSensor
Joint torique 9,19x2,62 (10x)O-ring 9,19x2,62 (10x)
Fiche à ressort échangeur therm. retourClip heatexchanger return
Ecrou raccord GB162 GB132tNut
Pompe 2w pwm (15/25/35 kw) (>3,6%) GB202Pump 2W PWM
Joint 1" caoutchouc (10x)Sealing (10x)
Tuyau de départSupply pipe
Bride échangeur thermique (2x)Clip heat exchanger (2x)
Groupe de securite 3 bar U122/124 GB202Safety valve
Joint torique 18,72x2,62 (10x)O-ring 18.72x2.62 (10x)
Epingle avec ressort (5x)Clip (5x)
Kit joint torique vanne 3 voiesO-ring 3-way valve
Joint torique 3,53x29,74 (10x)O-ring 3,53x29,74 (10x)
Joint (5x)Sealing (5x)
VIS (5x)Screw M5x16 (5 pc)
Fiche à ressort vanne 3 voiesClip 3 way-valve
BOITIER VANNE 3 VOIESBody 3-way valve
Tuyau ECSSupply pipe sanitary
Tuyau départ chauffagepipe supply CH kit
Vannes à 3 voies (15-45kW)3-way valve (15-45kW)
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26
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28
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6
1
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Übersetzungsliste
List of translations

Liste des traductions

DenominationDescription
Tube retourReturn pipe CH boiler
Tuyau d'ecoulement GB202Drainpipe Syphon
Joint tube syphon (5x)Seal condensate trap (5x)
VIS (5x)Screw M5x16 (5 pc)
Tubul racc cplet chauf GB112 29/60-GB142Connection nipple
Fitting G3/4"Fitting G3/4
Soupape securite avec manometreSafety valve + manometer
Kit joint torique 21,82x3,53 (10x)O-ring 21.82x3.53 (10x)
Joint torique Askoll (5x)O-ring Askoll (5x)
Groupe de constructionElement of construction
Capteur pression clipse 4barDisc. pressure sensor 4bar
Joint torique 9,92x2,62 (10x)O-ring 9.92x2.62 (10x)
Clip de maintien 220,038aClip
Joint torique 3,53x29,74 (10x)O-ring 3,53x29,74 (10x)
Tuyau retourReturn pipe
Sonde depart retourSensor
Joint torique 9,19x2,62 (10x)O-ring 9,19x2,62 (10x)
Fiche à ressort échangeur therm. retourClip heatexchanger return
Ecrou raccord GB162 GB132tNut
Elément intermédiaireFiller
Joint 1" caoutchouc (10x)Sealing (10x)
Tuyau de départSupply pipe
Bride échangeur thermique (2x)Clip heat exchanger (2x)
Soupape de sécurité 4barSafety valve 4bar
Joint torique 18,72x2,62 (10x)O-ring 18.72x2.62 (10x)
Epingle avec ressort (5x)Clip (5x)
Tuyau départSupply pipe
Retour tuyau chauffageReturn pipe CH
Joint (5x)Sealing (5x)
VIS (5x)Screw M5x16 (5 pc)
Tuyau d'ecoulement GB202Drainpipe Syphon
Joint tube syphon (5x)Seal condensate trap (5x)
Tubul racc cplet chauf GB112 29/60-GB142Connection nipple
Groupe de constructionElement of construction
CirculateurPump sanitary
Joint 1" caoutchouc (10x)Sealing (10x)
Ecrou raccord GB162 GB132tNut
ClipClip
TubeColdwater pipe
Joint torique 13.87x3.53 (10x)O-ring 13.87x3.53 (10x)
Epingle avec ressort (5x)Clip (5x)
Tuyau de départSupply pipe sanitary/pump
DouillePipe boiler sensor
CapteurDHW sensor
FiltreFilter
Mamelon simpleNipple
Clips ressort 200.002 (5x)Clip (5x)
Sonde depart/retour/ECS -U122/124-GB132Sensor
Joint torique 9,25 x 1,78 (10x)O-ring 9.25x1.78 (10x)
VANNE REMPLISSAGE ET VIDANGEFill and drain cock
Entretoise (2x)Adjusting foot (2x)
Echangeur de chaleurPlate Heat exchanger
Joint torique 25.08x8 (10x)O-ring 25.08x8 (10x)
Tube départsupply pipe plateheatexchanger
Kit joint torique 21,82x3,53 (10x)O-ring 21.82x3.53 (10x)
Tubehotwater pipe sanitary
Clip (5x)Clip (5x)
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Übersetzungsliste
List of translations

Liste des traductions

DenominationDescription
Tube retourReturn pipe
Tube départSupply pipe
BallonBoiler
ClipClip boiler
Sonde temperature eau chaude GB112 l800DHW temperature sensor
Ressort 611.252ALocking pin sensor
Joint torique 9,25 x 1,78 (10x)O-ring 9.25x1.78 (10x)
Faisceau de câblesCable harness
Tubul racc cplet chauf GB112 29/60-GB142Connection nipple
RACC 1/2" SANITAIRE  GB112T25Connection nipple
LIMIT.DEBIT 15L.EW CITRONFlowlimiter 15 l/min
LIMIT.DEBIT 11L.EW BRUNFlowlimiter 11 l/min
Clapet anti-retourNon-return valve
Joint torique 85x5,3O-ring 85x5.3
Groupe de constructionElement of construction
UBA 3.5 V5.9D Boost V1.6UBA 3.5
Transformateur uba 3.5Trafo UBA 3.5
plaque d'adaptation BC10BC10 base plate
Capuchons en caoutchoucRubber bumper
BC10 panneau adaptateurGrommet PCB connection
GraveurPlug cable
Câble de raccordement BC-10-UBA3.5Connecting lead BC-10-UBA3.5
faisceau de câbles 230VCable harness 230V
Faisceau de câbles 24VCable harness 24V
Câble de réseauPower cable
Controleur de base bc10Basis controller BC10 for EMS spare part
Bouton reglage bc10 blanc signe absButton BC10 trafic white V2
Couvercle prise d'accrochage 3,5Cover jack plug 3,5 printed
InterrupteurPower switch
Cache pour BC10Dummy cover BC10
Vis Ejot PT K35 (10x)Screw 6.1x14 (10x)
BCM 1250BCM 1250
BCM 1251BCM 1251
BCM 1252BCM 1252
BCM 1249BCM 1249
BCM 1253BCM 1253
Fermeture de trappe (10x)Door holder (10x)
Carte d'alim vanne 3 voies GB202 3wvExternal connection board 3WV
CouvercleCover
PLAQUE DE RACCORDEMENT PRINCIPAL GB202Connection plate electric
Couvercle plaque raccord. princ GB202Connection platecap
Maintient pour cable (10x)Cable clip (10x)
Fusibile 5AF/230V (10x)Fuse 5AF/230V (10x)
Vis M5 M5x16 (10x)Screw M5X16 (10x)
Borne de connexion 3- pôles blancConnector 3-pole white
Borne de connexion 3- pôles ps grisConnector 3-pole PS grey
Borne de connexion 3- pôles PH vertConnector 3-pole PH green
Connecteur 3 poles violetConnector 3-pole PZ violett
Câble 230VMaincable Module
Fiche rouge 2 polesConnect. term. 2-polig red
Borne de connexion 2- pôles gris FWConnector 2-pole grey FW
Fiche verte 2 poles waConnecting terminal 2-polig WA maygreen
Borne de connexion 2- pol r5 blConnecting terminal 2- pin blue
Borne de connexion 2- pôles orange RCConnecting terminal 2- pin orange RC
Amortisseur - isolation siliconeSilicon absorber
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Gerätetypen
Types of appliances

Types de chaudieres

Gerät
Appliance
Chaudière

Bestell-Nr.
Ordering no.
Numéro de commande

Land
Country
Pays

Bemerkungen
Remarks
Remarques

Deutschland7 746 901 360 GB162-15 G25 V3

Deutschland7 746 901 362 GB162-25 G25 V3

Deutschland7 746 901 364 GB162-25 T40S G25 V3

Deutschland7 746 901 366 GB162-35 G25 V3

Deutschland7 746 901 368 GB162-45 G25 V3

Deutschland,Luxemburg,Österreich7 746 901 359 GB162-15 G20 V3

Deutschland,Luxemburg,Österreich7 746 901 361 GB162-25 G20 V3

Deutschland,Luxemburg,Österreich7 746 901 363 GB162-25 T40S G20 V3

Deutschland,Luxemburg,Österreich7 746 901 365 GB162-35 G20 V3

Deutschland,Luxemburg,Österreich7 746 901 367 GB162-45 G20 V3
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